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令和５年度 第８回定例教育委員会 議事録 
 

 

■ 日  時 令和５年１１月２２日（水）午後２時５５分～午後３時０８分 

 

■ 場  所 和束町体験交流センター 会議室 

 

■ 出席委員 教育長        岡 田 善 行 

       委員         石 橋 常 男 

       委員         村 田 年 宏 

       委員         上 村 恵 子 

       委員         鈴 木 慶 一 

 

■ 説 明 員 教育次長       竹 谷 正 則 

学校教育課長     竹 谷 徹 也 

生涯学習課長     南   和 昇 

 

■ 事 務 局 教育次長       竹 谷 正 則 

       学校教育課課長代理兼指導主事 

  谷 本 源 房 

       学校教育課教育総務係長兼学校教育係長 

    山 﨑 進 吾 

       学校教育指導員兼社会教育指導員 

   稲 垣 公 美 

 

■ 傍聴者数 ０人 

 

■ 議事日程 

       日程１ 議事録の承認 

       日程２ 議事録署名委員の指名 

       日程３ 会期の決定 

       日程４ 諸般の報告 

日程５ その他 
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■ 議  事 

岡田教育長 

 ただ今から、令和５年度第８回定例教育委員会を開会します。 

 日程第１、「議事録の承認」を議題とします。 

 第７回定例教育委員会の議事録は、事前に配布しております。議事録について、ご意

見、ご質問があれば、お受けしたいと思います。質問等のある方は挙手願います。 

 

（各委員より「なし」の声あり） 

 

岡田教育長 

 特に、ご意見、ご質問がありませんので、これを承認することとします。 

 日程第２、「議事録署名委員の指名」を行います。本日の議事録署名委員は、鈴木委

員にお願いします。 

 日程第３、「会期の決定」を議題とします。お諮りします。本定例教育委員会の会期

は、本日、１日間としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

（各委員より「異議なし」の声あり） 

 

岡田教育長 

 異議なしと認めます。したがって、本定例教育委員会の会期は、本日、１日間に決定

します。 

 日程第４、「諸般の報告」を行います。 

 会議資料⑴の最初のページをご覧ください。 

 １番と２番は、学校教育課長から報告します。 

 

竹谷学校教育課長 

 諸般の報告１番、令和５年度京都府公立学校優秀教職員表彰についてです。本表彰に

ついては、京都府教育委員会が、意欲と情熱を持って日々熱心に教育実践等に取り組む

優秀な教職員を表彰し、もって教職員の意欲の高揚と学校の活性化を図ることを目的と

して、平成１４年度より実施されております。今年度は、連合管内の学校から、一般教

職員部門で、南山城小学校教諭の村田京子さんが表彰され、１１月１６日の木曜日、京

都府庁で行われました表彰式に出席されました。 

諸般の報告２番、第３４回相楽地方小学校体育連盟駅伝大会の開催についてです。１

１月２５日の土曜日、木津川市不動川公園多目的広場及び不動川周回コースで、４年ぶ

りに開催されます。今回の大会については、木津川市、精華町、相楽東部広域連合管内

の小学校より２５チームが、連合からも３小学校が出場する予定です。以上です。 

 

岡田教育長 
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 ただ今の報告について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質問等がある方

は挙手をお願いします。特に、ご質問がないようですので、次、３番から８番までは、

生涯学習課長から報告します。 

 

南生涯学習課長 

 諸般の報告３番、大人もwakuwork体験事業「そば打ち体験教室」の実施についてです。

日時は、令和５年１１月３０日の木曜日、午後１時３０分から、場所は、和束町てらす

和豆香です。毎年、参加者の多い人気のある事業です。 

 諸般の報告４番、親子ふれあい事業「手作り和菓子教室」の実施についてです。日時

は、令和５年１２月９日の土曜日、１回目が午後１時から、２回目が午後３時から、場

所は、和束小学校家庭科室です。講師は、和束町石寺で５０年以上続く、石田長栄堂の

４代目による本格的な和菓子作り体験教室です。参加対象は、３町村在住の園児、小学

生、中学生とその保護者です。 

 諸般の報告５番、ゆるふる部活動「抹茶アート体験」の実施についてです。日時は、

令和５年１２月１０日の日曜日、午前９時４５分から、場所は、和束町観光案内所２階

です。マウンテンバイク、ボルダリングに続く第３弾です。抹茶を自分で点て、お薄の

上に濃茶で自分の好きな絵を描き、最後に抹茶とお菓子をいただきます。 

 諸般の報告６番、大人もwakuwork体験事業「お正月の寄せ植え教室」の実施について

です。１回目の日時は、令和５年１２月７日の木曜日、午前１０時から、場所は、和束

町体験交流センターです。２回目の日時は、令和５年１２月１３日の水曜日、午前１０

時から、場所は、笠置町産業振興会館です。おしゃれな寄せ植えで、清々しい新年を迎

えてもらえるよう多種類のお花を用意しています。 

 諸般の報告７番、親子ふれあい事業「サンタが町にやってくる」の実施についてです。

日時は、令和５年１２月２４日の日曜日、午後６時から、３町村で実施します。毎年、

恒例の子どもたちが待ちに待っていたクリスマスイブに、サンタクロースが家にやって

きて、子どもたちに夢とご家庭で用意されたプレゼントをお届けします。対象者は、３

町村の保育園児です。昨年度は、和束町で３家族５名、南山城村で４家族７名、笠置町

は残念ながら０名でしたが、合計で７家族１２名の申し込みがありました。 

 諸般の報告８番、生涯学習情報誌（ハーモニー秋冬号）の発行についてです。令和５

年１１月から来年３月までの事業開催予定を掲載しております。また、今回のサークル

紹介は、和束町の箏サークル「和み会（なごみかい）」です。裏面は、図書室だよりを

掲載しております。 

 本日、追加で配布させていただいたカラーコピーの１枚ものをご覧ください。大人の

英会話教室（クリスマスパーティー）の開催予定です。日時は、２０２３年１２月１３

日の水曜日、午後７時から、場所は、やまなみホールの準備室です。参加対象は、大人

の英会話教室の受講者並びに３町村の在住・在勤者、中学生以上の方です。以上です。 
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岡田教育長 

 ただ今の報告について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質問等がある方

は挙手をお願いします。特に、ご質問がないようです。諸般の報告は、以上です。 

 日程第５、「その他」です。 

 会議資料⑴の最後のページをご覧ください。 

 １の「諸報告（送付済）事項」の①から⑥は、事前に配布しております。何か、ご意

見、ご質問はありますでしょうか。特に、ご質問がありませんので、２の「次期定例教

育委員会の開催日程（案）について」協議したいと思います。事務局（案）を説明して

ください。 

 

竹谷教育次長 

 次回の定例教育委員会は、令和５年１２月２１日の木曜日、午後３時から計画させて

いただいています。皆様のご都合はいかがでしょうか。 

 

（教育長、教育委員により「１２月の定例教育委員会の日程」を協議する。） 

 

岡田教育長 

 次回の定例教育委員会は、１２月２１日の木曜日、午後３時００分からとします。 

以上で、本日の日程は、すべて終了しました。何か、ご意見、ご質問がありましたら

お願いします。よろしいでしょうか。特に、ないようですので、これをもちまして、令

和５年度第８回定例教育委員会を終了させていただきます。ご苦労さまでした。 

 

 〈午後３時０８分閉会〉 

     

― 了 ― 


